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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε για ακόμη μια χρονιά η Καλοκαιρινή 
Γιορτή του Πανελληνίου Συλλόγου Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ, την Τρίτη 
16 Ιουνίου 2015 στον εξωτερικό χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου Φλοίσβος Π.Φαλήρου. 
Την εκδήλωσή προλόγισε η Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κατερίνα Γιαννακοπούλου 
καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους σε μια γιορτή χαράς που σηματοδότησε το 
τέλος της φετινής χρονικής περιόδου προγραμμάτων του Συλλόγου και την έναρξη των 
κατασκηνωτικών περιόδων για άτομα με αναπηρία. 

 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν  μουσικοθεατρικά δρώμενα 

από το Κέντρο Ημέρας,  τη Μουσικοθεατρική ομάδα του Συλλόγου και την ομάδα 
παραδοσιακών χορών. 

 
Ο Σύλλογος τίμησε τον Δήμαρχο Παλαιού Φαλήρου, κύριο Διονύση Χατζηδάκη 

για την παραχώρηση του εξωτερικού χώρου της εκδήλωσης, τον κύριο Νίκο 
Αντωνόπουλο και  το catering «Ελαφοκυνηγός» για το υπέροχο γεύμα και την άψογη 
εξυπηρέτηση που παρείχε δωρεάν για τη γιορτή , τον κύριο Νίκο Τσιροζίδη από το «VI 
PARTIES» για τον ηχητικό εξοπλισμό και το μουσικό πρόγραμμα καθώς και την ορχήστρα 
της πολεμικής αεροπορίας για το μουσικό πρόγραμμα που παρουσίασε . 

 
Με την παρουσία τους μας τίμησαν: ο Δήμαρχος Π.Φαλήρου κος Χατζηδάκης 

Διονύσης, οι Αντιδήμαρχοι κύριος Ανδρέας  Δούμας και κυρία Γιαννοπούλου Χαρά και ο 
πρώην Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κος Απόστολος Κακλαμάνης , η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Πειραιά κυρία Ειρήνη Νταϊφά και ο αγαπημένος 
τραγουδιστής και υποστηρικτής του Συλλόγου κύριο Κώστας Βενετσάνος . 

 
Στα πλαίσια της γιορτής  βραβεύθηκαν οι χορηγοί μας που βοήθησαν να 

πραγματοποιηθούν όλες οι εκδηλώσεις του έτους( ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ, Μαρίνα Φλοίσβου, 
Κάβα Ανθίδη, Όμιλος Φουρλής, Όμιλος ΔΙΑΓΝΩΣΗ Α.Ε, Adrenalin διαφημιστική, 
Α.Σ.ΠΕΡΑ, Bourbon bar, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΕΑΤΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ κ.α ). Επίσης τιμήθηκαν για τις 
αθλητικές τους επιδόσεις σε πανελλαδικούς αγώνες οι αθλητές του Σωματείου 
«Πρωτοπόροι». Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην κυρία Χριστίνα Κατσάρα μέλος του Δ.Σ. και 
φωτογράφο που απαθανάτισε με τον φωτογραφικό της φακό την εκδήλωσή μας. 

 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος αγορά με 

μεγάλα δώρα εισιτήρια από την ΑΝΕΚ LINES και δώρα από ΙΚΕΑ,  ΚΑΒΑ ΑΝΘΙΔΗ, FOLLI-
FOLLIE και πολλά τοπικά καταστήματα. 



 
            Τέλος ευχαριστούμε όλους όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους 
προσωπικό, γονείς, παιδιά, επίσημοι και έγιναν μια ομάδα τραγουδώντας και 
χαμογελώντας!  

Καλό καλοκαίρι σε όλους!! 
 


